UNIONE  NOVARESE  2000

Briona   Caltignaga   Fara Novarese

COMUNE  DI  FARA NOVARESE 

     Ordinanza n.   258/2009
IL SINDACO

- Visto il D.P.R. 26/08/1993 n. 412 “Regolamento recante norme per la progettazione, l’installazione, l’esercizio e la manutenzione degli impianti termici degli edifici ai fini del contenimento dei consumi di energia” in attuazione dell’art. 4, 4° comma, della Legge 09/01/1991 n. 10;

- Considerato che, a norma dell’allegato A del citato D.P.R., il Comune di Fara Novarese è inserito nella fascia climatica "E" e che, di conseguenza, l’esercizio degli impianti termici è consentito per 14 ore al giorno dal 15 ottobre al 15 aprile;
- Considerato infine che l’art. 9 del citato D.P.R. prevede che al di fuori di tali periodi gli impianti termici possono essere attivati solo in presenza di condizioni climatiche che ne giustifichino l’esercizio e comunque con una durata giornaliera non superiore alla metà di quella consentita a pieno regime;
- Constatato che, a causa delle condizioni atmosferiche avverse, la temperatura risulta inferiore alla media stagionale, e si ritiene pertanto opportuno posticipare la chiusura degli impianti di riscaldamento degli edifici pubblici e privati;

- Visto il vigente Statuto Comunale;

ai sensi dell’art. 10 del D.P.R. 412/1993

O R D I N A
che gli impianti di riscaldamento degli edifici di proprietà pubblica e privata, fatto salvo per quanto stabilito per gli edifici indicati nell’art. 9 del D.P.R. 412/1993, possano rimanere accesi, per un massimo di 7 ore, fino al giorno 30 aprile 2009 compreso.

La presente ha decorrenza dalla data odierna.

Fara Novarese, 20 aprile 2009




IL   SINDACO









        (Marino Spagnolini)


